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模拟试题二十

1.一位长期从事醉酒及酒精中毒研究的医生发现，一般情况下，醉酒者的暴力倾向远远高于未饮酒者或适度饮

酒者。据此，该医生断定，具有暴力倾向的人容易喝醉酒。

以下哪项最严重地削弱了这位医生的断定？

A.一些从未喝过酒的人也具有很强的暴力倾向。

B.在喝酒上瘾并醉酒时，人们往往会行为失控并出现暴力行为。

C.该医生研究的对象除了暴力倾向外，还有一些其他的不良嗜好。

D.当人们喝醉酒时经常会釆用暴力行为发泄心中的不满。

E.当一个人醉酒程度很高时，已经无法控制自己的行为，即使有暴力行为发生，也不会造成严重后果。

2.当代一位犹太思想家的问题困扰了罗马教廷 30 年：一个基督教神职人员和一个普通信徒的灵魂是否都能进

天堂？一个基督徒和一个其他宗教信徒的灵魂是否都能进天堂?一个有宗教信仰的人和一个无神论者的灵魂是否都

能进天堂？如果有人的灵魂不能进天堂，则“上帝之爱”就不是普适的；如果“上帝之爱”不是普适的，则上帝的

存在就不是合理的。如果所有人的灵魂都能进天堂，那么，信教与不信教、信仰不同宗教之间还有什么重大区别？

如果接受以上陈述，则必须接受下面哪项陈述？

A.如果“上帝之爱”是普适的，则上帝的存在就是合理的。

B.“上帝之爱”是普适的，但信教与不信教、信仰不同宗教之间有重大区别。

C.如果上帝的存在是合理的，信上帝与不信上帝之间就没有重大区别。

D.“上帝之爱”是普适的，神职人员、普通信徒和无神论者都是上帝关爱的对象。

E.如果所有人的灵魂都能进天堂，那么上帝的存在就是合理的。

3.北极地区蕴藏着丰富的石油、天然气、矿物和渔业资源，其油气储量占世界未开发油气资源的 1/4。全球变

暖使北极地区冰面以每 10 年 9%的速度融化，穿过北冰洋沿俄罗斯北部海岸线连通大西洋和太平洋的航线可以使从

亚洲到欧洲比走巴拿马运河近上万公里。因此，北极的开发和利用将为人类带来巨大的好处。

如果以下陈述为真，除哪一项外，都能削弱上述论证？

A.穿越北极的航船会带来入侵生物，破坏北极的生态系统。

B.国际社会因北极开发问题发生过许多严重冲突，但当事国做了冷静搁置或低调处理。

C.开发北极会使永久冻土融化，释放温室气体甲烷，导致极端天气增多。

D.开发北极会加速冰雪融化，使海平面上升，淹没沿海低地。

E.开发北极会破坏大气中的臭氧层，从而给人类带来多方面的危害。

4.英国石油公司在墨西哥湾的油井发生爆裂，大量原油泄漏。该公司立即并持续使用化学分散剂来分解浮油。

美国众议院能源和环境委员会主席埃德•马基对化学分散剂的安全性提出了严重质疑。国家食品和药物管理局的回

应是：“化学分散剂是安全的，因为没有任何报告显示这种化学品进入海产品食物链并威胁到公众的健康”。

以下哪项是对上述回应的最恰当描述？

A.国家食品和药物管理局的回应是正确的。

B.国家食品和药物管理局的回应有漏洞，因为他们没有分析化学分散剂的特性，并以此为依据推出结论。

C.国家食品和药物管理局的回应有漏洞，因为他们的回应无法从根本上重塑民众对墨西哥湾食品安全的信心。

D.国家食品和药物管理局的回应有漏洞，因为他们没有找到化学分散剂不能进入海产品食物链充分的证据。

E.国家食品和药物管理局的回应有漏洞，因为他们把没有证据证明某种情况的存在，当做有证据证明某种情况

不存在。

5.国内以三国历史为背景的游戏《三国杀》《三国斩》《三国斗》《三国梦》等，都借鉴了美国西部牛仔游戏《bang!》。
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中国网络游戏的龙头企业盛大公司状告一家小公司，认为后者的《三国斩》抄袭了自己的《三国杀》。如果盛大公

司败诉，则《三国斩》必定知名度大增，这等于培养了自己的竞争对手；如果盛大公司胜诉，则为《bang!》日后

告赢《三国杀》抄袭提供了一个非常好的案例。

如果以上陈述为真，以下哪项陈述一定为真？

A.著名的大公司与默默无闻的小公司打官司，可以提高小公司的知名度。

B.如果盛大公司胜诉，那么它会继续打击以三国历史为背景的其他游戏。

C.盛大公司在培养自己的竞争对手，或者在为《bang!》将来状告自己抄袭提供好的案例。

D.国内以三国历史为背景的游戏都将面临美国西部牛仔游戏《bang!》的侵权诉讼。

E.如果盛大公司败诉，那么它会开发更多地以三国历史为背景的其他游戏。

6.有关研究发现，在肺癌患者中，有高达 90%的建筑工人经常感受到来自工作和家庭的双重压力。王强是一名

肺癌患者，而且他经常感受到来自各方面的压力，有时甚至有不堪重负的感觉，所以，王强很可能是一名建筑工人。

以下哪项最准确地指出了上文推理中的错误？

A.以上论述忽视了王强有可能是属于 90%以外的肺癌患者。

B.以上论述忽视了这样一种可能：除了经常感受到来自工作和家庭的双重压力外，还有其他原因也能导致肺癌

患者中的建筑工人压力增大。

C.以上论述依赖于一个未经确认的假设：经常感受到来自工作和家庭的双重压力的肺癌患者有 90%是建筑工人。

D.以上论述依赖于一个未经确认的假设：来自工作和家庭的双重压力是建筑工人患肺癌的唯一原因。

E.以上论述所依赖的前提不充分，不足以推出王强的身份。

7.作为一名大学毕业生，如果能够具备较扎实的专业知识和基本的社会交往能力，或者是在就业市场上能够作

出适合自己的选择，那么，就不可能找不到自己的位置。

小王是一名大学毕业生，他没有找到工作职位，那么根据上述观点能够推出以下哪项结论？

A.小王具备了较扎实的专业知识和基本社交能力，但是没有作出适合自己的选择。

B.小王不具备较扎实的专业知识和基本社交能力，并且没有作出适合自己的选择。

C.小王不具备较扎实的专业知识和基本社交能力，或者没有作出适合自己的选择。

D.小王虽然不具备较扎实的专业知识，但是他的社会交往能力很强，而且市场定位很客观。

E.小王虽然具备了较扎实的专业知识，但是他的社会交往能力很差，而且定位不准。

8〜9 题基于以下题干：

一家食品店从周一到周日，每天都有 3 种商品特价销售。可供特价销售的商品包括 3 种蔬菜：G、H 和 J；3 种

水果：K、L和 0；3种饮料：X、Y和 Z。必须根据以下条件安排特价商品：

（1）每天至少有一种蔬菜特价销售，每天至少有一种水果特价销售。

（2）无论在哪天，如果 J 是特价销售，则 L 不能特价销售。

（3）无论在哪天，如果 K 是特价销售，则 Y 也必须特价销售。

（4）每一种商品在一周内特价销售的次数不能超过 3 天。

8.如果 J在星期五、星期六、星期日特价销售，K在星期一、星期二、星期三特价销售，而 G 只在星期四特价

销售，则 L可以在哪几天特价销售？

A.仅在星期二。

B.仅在星期四。

C.仅在星期一、星期二和星期三。

D.在这一周前 4天中的任何两天。
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E.仅在星期二和星期三。

9.如果每一种水果在一周中特价销售 3天，则饮料总共在这一周内可以特价销售的天数最多为：

A.3 天。

B.4 天。

C.5 天。

D.6 天。

E.7 天。

10.一个著名的歌手获得了一场诉讼的胜利，控告一个广告公司在一则广告里使用了由另一名歌手对一首众所

周知由该著名歌手演唱的歌曲进行的翻唱版本。这场诉讼的结果是，广告公司将停止在广告中使用模仿者的版本。

因此，由于著名歌手的演唱费用比他们的模仿者要高，广告费用将上升。

以上结论基于以下哪一项假设？

A.大多数人无法将一个著名歌手某一首歌的版本同一个好的模仿者对同一首歌的演唱区分开来。

B.使用著名歌手做广告通常比使用著名歌手的模仿者做广告更有效果。

C.一些广为人知的歌曲的原版不能在广告中使用。

D.广告公司将继续使用模仿者来模仿著名歌手的形体动作。

E.广告业将在广告中使用歌曲的广为人知的版本，即该著名歌手演唱的版本。

11.亚利桑那大学心理学研究人员运用一套实验设备，对一批志愿参与者进行心理测试。结果发现，最快乐的

人独处的时间比最不快乐者少 25%，说话的时间则多 70%。最快乐的人进行实质性谈话比最不快乐者多一倍，而闲

聊则仅为后者的 1/3。

根据以上研究，最有可能得出以下哪项结论？

A.研究表明，快乐的生活往往是社交性的、谈话深入的，而不是孤独和肤浅的。

B.研究表明，快乐的人比不快乐的人说话更多，且他们往往会谈更多实质性内容，而不只是闲谈。

C.这项研究的前期，一部分快乐型人员受到了心理暗示，所以有迎合试验的倾向。

D.实验设备会对志愿者产生不同程度的影响。

E.所有的快乐者都更愿意说话，而且幸福感远远高于不快乐者。

12〜13 题基于以下题干：

一般认为，一个职业运动员在 45 岁时和他在 30 岁时相比，运动水平和耐力都会明显降低。但是在已退役与正

在服役的职业足球运动员中举行的一场马拉松比赛结果却是，45 岁的退役足球运动员和 30 岁的正在服役的运动员

在比赛中的成绩没有什么差别。据此，认为一个职业球员到了 45 岁时运动水平和耐力都会明显下降的观点是错误

的。

12.以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？

A.马拉松运动不能充分反映足球运动员的耐力和运动水平。

B.退役的职业球员有更多时间锻炼身体。

C.现役职业球员有很多是有伤病在身的。

D.退役球员为了证明自己的实力在比赛中不惜冒超出自己体能的风险。

E.仅以年龄为衡量职业球员运动水平和耐力的标准是不全面的。

13.以下哪项如果为真，最能加强上述论证？

A.以上调查分析是由专门研究足球运动员体能的科研机构进行的。

B.30 岁左右的现役职业足球运动员的运动水平和耐力高于上一代职业足球运动员。
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C.以上调查中的退役职业球员都是长期担任足球教练的人。

D.年龄在一定限度内的增加并不必然导致运动水平和耐力的下降。

E.科学研究证明，人的青年时期可以延续到 45 岁，因此运动水平和耐力应该能够保持。

14.王太太带着孩子们参加了赴日旅游团，导游好奇地问他们家有几个孩子，三个孩子争先恐后地抢着回答。

一个孩子说：“我有两个哥哥，两个妹妹。”另一个说：“我有三个妹妹，一个哥哥。”第三个说：“我有一个妹妹，

三个哥哥。”

根据三个孩子的回答，以下哪项为真？

A.王太太家有六个孩子，顺序是：儿子、儿子、女儿、儿子、女儿、女儿。

B王太太家有六个孩子，顺序是：儿子、儿子、儿子、女儿、女儿、女儿。

C.王太太家有六个孩子，顺序是：女儿、儿子、儿子、儿子、女儿、女儿。

D.王太太家有六个孩子，顺序是：儿子、儿子、女儿、女儿、女儿、儿子。

E.王太太家有五个孩子，顺序是：儿子、儿子、女儿、儿子、女儿。

15.年轻的中国女排要想成为真正的世界强队，必须具备一流水平的科学训练手段。不成为真正的世界强队，

就无法在国际大赛上夺冠。

以下各项都表达了上述原意，除了：

A.中国女排只有具备一流的科学训练手段，才能获得世界冠军。

B.没有一流水平的科学训练手段，年轻的中国女排难以成为真正的世界强队。

C.只要中国女排具备了一流水平的科学训练手段，并且成为了真正的世界强队，就能够在国际大赛中夺冠。

D.如果不能成为真正的世界强队，即使中国女排具备了一流水平的科学训练手段，也无法在国际大赛上夺冠。

E.真正的世界强队并不必然在国际大赛中夺冠。

16.甲：恐龙灭绝的原因是由于全球性的气候剧变极大地减少了以前丰富的食物来源。

乙：不对，恐龙的灭绝是由于出现了新的动物家族哺乳动物。哺乳动物繁殖迅速，动作敏捷，生存力极强，成

为与恐龙争夺食物的致命对手。

丙：曾经发生过行星撞击地球，引起烟云遮日达数十年之久，大量的作为恐龙食物的植物相继枯亡。

以下哪项最为恰当地概括了三人的意见？

A.三人都同意饥饿是引起恐龙灭绝的原因，但对引起食物短缺的原因有不同意见。

B.三人都同意气候的改变引起了恐龙食物的短缺，但在食物短缺如何造成恐龙灭绝的问题上有不同的看法。

C.三人都同意巨大的气候变化引起了恐龙的灭绝，但对气候剧变的原因有不同的解释。

D.三人都认为恐龙的生存竞争力极差，由此导致了它的灭绝。

E.三人都认为恐龙的灭绝是由于外星体作用地球的结果。

17.在世界杯金靴奖的争夺中，如果斯内德没有获得金靴奖并且穆勒助攻次数比斯内德多的话，弗兰将获得金

靴奖。

补充以下哪项，能够推出斯内德获得了金靴奖？

A.穆勒助攻次数比斯内德少，或者弗兰没有获得金靴奖。

B.穆勒助攻次数比斯内德多，或者弗兰没有获得金靴奖。

C.穆勒助攻次数比斯内德少，并且弗兰没有获得金靴奖。

D.穆勒助攻次数比斯内德多，并且弗兰没有获得金靴奖。

E.穆勒获得了金靴奖，而且还获得了最佳新人奖。

18.室外音乐会的组织者宣布，明天的音乐会将如期举行，除非预报了坏天气或预售票卖得太少了。如果音乐
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会被取消，将给已买了票的人退款。尽管预售票已卖得足够多，

但仍有一些已买了票的人已经得到了退款，这一定是因为预报了坏天气的缘故。

下列哪一项是该论述中含有的推理错误？

A.该推理认为如果一个原因自身足以导致其一结果，那么导致这个结果的原因只能是它。

B.该推理将已知需要两个前提条件才能成立的结论建立在仅与这两个条件中的一个有关系的论据基础之上。

C.该推理仍解释说其中一事件是由另一事件引起的，即使这两件事都是由第三件未知的事件引起的。

D.该推理把缺少某一事件会发生的一项条件的证据当作了该事件不会发生的结论性证据。

E.试图证明该结论的证据实际上削弱了该结论。

19.由于全球金融危机.一家大型公司决定裁员 25%。最终，它撤销了占员工总数 25%的三个部门，再也没有雇

用新员工。但实际结果是，该公司员工总数仅仅减少了 15%。

如果以下哪项陈述为真，能很好地解释预计裁员率和实际裁员率之间的差异？

A.被撤销部门的一些员工有资格提前退休，并且他们最后都选择了退休。

B.因为公司并未雇用新员工，未被撤销部门之间的正常摩擦导致该公司继续裁员。

C.未被撤销部门的员工不得不更卖力工作，以弥补撤销三个部门所带来的损失。

D.三个部门被撤销后，它们的一些优秀员工被重新分派到该公司的其他部门工作。

E.未被撤销部门的有资格提前退休的员工，他们中大部分办理了提前退休手续。

20.骨质疏松会降低骨骼密度，导致骨骼脆弱，从而容易骨折。目前治疗骨质疏松的方法如使用雌激素和降血

钙素，会阻止骨质的进一步流失，但并不会增加骨骼密度。氟化物可以增加骨骼密度。因此，骨质疏松症患者使用

氟化物能够帮助他们强化骨质，降低骨折风险。

以下哪项如果正确，最能削弱以上论述？

A.大多数患有骨质疏松症的人都没有意识到氟化物可以增加骨骼密度。

B.在很多地方氟化物都被添加在水中以促进牙齿健康。

C.患骨质疏松和其他骨骼受损疾病的风险会因为运动以及充足的钙摄入而降低。

D.雌激素和降血钙素对很多人会产生严重的副作用，而使用氟化物则不会有这种问题。

E.通过使用氟化物增加密度之后的骨骼比起正常的骨骼组织更脆，更易受损。

21.1985 年得克萨斯州边境附近的大学，平均说来，流失了一大半以前每年可以招收到的墨西哥生源。教职员

工宣称这种急剧下降是由于对国际和该州以外的学生的学费从每学分 40 美元上涨到 120 美元。

如果正如教职员工评论的那样，以下哪一项，如果是可行的，为缓解招收的墨西哥学生下降问题提供了最好的

前景？

A.向墨西哥人提供助学金，使他们到墨西哥的大学去学习。

B.允许墨西哥人在得克萨斯州边境附近的大学学习，按州内学生的学费标准付费，

该标准同以前的国际学生费率相同。

C.重新强调得克萨斯州边境附近的大学的目标和使命是不仅为州内学生，也要为墨西哥人服务。

D.通过提高在州立学院上学的州内学生的学费来增加得克萨斯的大学的财政来源。

E.对那些从州边境附近的大学毕业并准备回墨西哥的墨西哥人提供职业咨询。

22.近年来，越来越多的教育专家不断呼吁小学生家长不要给孩子增加太多的学习负担，少报课外班，过多地

上课外班对小学生的心理健康不利。现在社会上充斥着各类针对小学生的课外培训机构，良莠不齐。

以下哪项陈述如果为真，最有力地支持了教育专家的观点？

A.近两年来，在一些上了很多课外班的小学生中发现了心理异常者。
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B.近两年来，越来越多的家长送孩子到各种课外班学习。

C.近两年来，上课外班的小学生中有的人不但学习成绩没有明显提高，而且还产生了对学习的厌倦心理。

D.近两年来，在家长引导下选择多种课外班的小学生中心理异常者的发生率高于不报或少报课外班的同龄学生。

E.近两年来，也有很多不上课外班的小学生成绩非常优秀。

23.三个人 A、B、C 打扮得一模一样，排成一排。A 从不说假话，B从不说真话，C

既说真话也说假话。

测试者问第一个人：“你是谁?”回答是“我是 C”。

测试者问第二个人：“第一个人是谁?”回答是“他是 B”。

测试者问第三个人：“第一个人是谁?”回答是“他是 A”。

根据这些回答，以下哪一项为真？

A.第一个人是 A，第二个人是 B，第三个人是 C。

B.第一个人是 A，第二个人是 C，第三个人是 B。

C.第一个人是 B，第二个人是 A，第三个人是 C。

D.第一个人是 C，第二个人是 A，第三个人是 B。

E.第一个人是 C，第二个人是 B，第三个人是 A。

24〜25 题基于以下题干：

在某研究所里，所有的工程师都是工会会员，有的管理人员是硕士，有的工程师是硕士，所有工会会员都办了

信用卡，没有管理人员办信用卡。

24.如果以上所述为真，则以下哪项必假？

A.所有的工程师都办了信用卡。

B.有些工程师兼做管理人员。

C.有些硕士没办信用卡

D.有些硕士办了信用卡。

E.管理人员都不是工会会员。

25.以下哪个人是上述前提的一个反例?

A.一个女管理人员。

B.一个有信用卡的人，但不是工程师。

C.一个没有办信用卡的管理人员。

D.一个没有办信用卡的工程师。

E.一个有信用卡的人，但不是管理人员。

26.2015 年 7 月 14 日，欧元区经过艰难的谈判，希腊债务危机暂时得到平息。如果希腊债务危机得不到解决，

将会对欧元区的经济产生负面影响。但希腊只有进行广泛改革，才能重返经济发展的道路。希腊或者减少福利，或

者实现经济大幅发展，否则，债务危机将是难解之题。

如果以上陈述为真，则以下哪项陈述必然为真？

A.如果希腊减少福利，或者实现了经济大幅发展，则可以解决债务危机。

B.如果希腊债务危机得到合理解决，就不会对欧元区的经济产生负面影响。

C.如果希腊要解决债务危机，但还无法实现经济大幅发展，就必须减少福利。

D.如果希腊不减少福利，或者不能实现经济大幅发展，将会对欧元区的经济产生负面影响。
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E.希腊如果进行广泛改革，就能重返经济发展的道路。

27.张华对王磊说：你对我说，作为公司的合法拥有者，只要我愿意，我就有权卖掉它。可是，你又对我说，

如果我卖掉它，忠诚的员工们将会因此遭受不幸，因而我无权这样做。显然，你的这两种说法是前后矛盾的。

以下哪项陈述最准确地描述了张华推论中的缺陷？

A.张华忽略了他的员工也有与卖掉这个公司相关的权利。

B.张华没有为卖掉他的公司提供充足可靠的理由。

C.张华现在无权卖掉他的公司不意味着他永远无权卖掉它。

D.张华将公司的拥有权与对忠诚员工的负责权混为一谈。

E.张华误以为公司的合法拥有者一定会有忠诚的员工。

28〜30 题基于以下题干：

有 6 件清花瓷器：S、Y、M、Q、K、X。每件的制作年代各不相同，从左至右，按年代最早至年代最晚依次排序

展览，已知的排序条件信息如下：

(1)M 的年代早于 X。

(2)如果 Y 的年代早于 M，则 Q的年代早于 K和 X。

(3)如果 M 的年代早于 Y，则 K的年代早于 Q和 X。

(4)S 的年代要么早于 Y，要么早于 M，二者不兼得。

28.以下哪项列出的是可能的展览顺序?

A.Q、M、S、K、Y、X

B.Q、K、Y、M、X、S

C.Y、S、M、X、Q、K

D.M、K、S、Q、Y、X

E.K、X、M、S、Y、Q

29.如果 Y 的年代是第二早的，以下哪项陈述可能真？

A.K 的年代早于 S。

B.K 的年代早于 Q。

C.M 的年代早于 S。

D.M 的年代早于 Y。

E.S 的年代早于 Y。

30.如果 M 的年代早于 Q 却晚于 K，以下哪项陈述可能真?

A.Y 的年代早于 S。

B.S 的年代早于 M。

C.Q 的年代早于 X。

D.Y 的年代早于 M。

E.Q 的年代早于 K。
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